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Description générée automatiquement]ROMAIN GARCIA

Diplômé en arts graphiques, né à Paris d’origine espagnole, Romain Garcia a toujours puisé dans ses nombreuses influences, qu’elles soient culturelles ou artistiques. DJ depuis ses 15 ans et talentueux producteur, il envoie pendant le confinement une démo à Ben Böhmer qui accroche tout de suite à son style planant, empreint de sonorités exotiques, de samples de voix triturés, plaqués sur des hymnes dansants, hypnotiques.

Ce coup de foudre artistique donne lieu à une collaboration et ainsi nait « Cappadocia », le premier track de Romain Garcia sorti sur Cercle Records en 2020 et dépasse aujourd’hui les 22 millions de streams.

S’en suit une sortie de single, « White Flag », sur le label allemand Ton Topferei.
Récemment repéré par le management d’NTO, avec lequel Romain partage de nombreuses scènes, il sort son 1er EP « Syamo », en décembre 2021, et signe sur le prestigieux label anglais Anjunadeep. 

Son EP « Before You Go » sorti le 25 février 2022 reçoit les éloges de la presse française (Tsugi, Libé…) et est playlisté sur la renommée radio américaine de musique électronique Sirius Chill.

Romain se produit déjà sur les plus prestigieuses scènes d'Europe (Printworks / Fuse / T7 ...), joue régulièrement aux US (Brooklyn Mirage, Red Rocks Colorado en 2024) et se découvre un public indien très engagé. Cela attire l'attention de la télévision française qui le suivi alors pendant un an et diffuse un documentaire de 90 minutes sur France2 au sujet de sa carrière de jeune DJ international prêt pour son prochain défi : le premier album.



Contact management : matt@kidding-aside.com 
Contact label : emily.fay@anjunabeats.com
Contact tour : joran@wartiste.com
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