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Fer de lance français de la techno mélodique, NTO se produit dans le monde entier depuis bientôt 10 ans. Tomorrowland, Printworks, Sonar, Dour, les clubs et festivals les plus prestigieux du monde ont accueilli son live célébrant son dernier album APNEA sorti en 2021 et qui cumule plus de 150 millions de streams et un single d’or. 

Son son si particulier se reconnait parmi mille lui permettant de collaborer avec la terre entière tout en gardant l’essence de sa musique dans chacune de ses productions. De Paul Kalkbrenner à Meute en passant par Tricky et Monolink, les synergies sont à chaque fois pertinentes et enrichissent l’œuvre d’NTO d’une diversité harmonieuse. 

En 2024, NTO signe sur le très prometteur label de musique électronique français All Night Long et dévoile un projet qu’il murit depuis près d’un an : un album, “Forever Friends” en collaboration avec le pianiste le plus suivi de sa génération : Sofiane Pamart. Les deux mondes se croisent alors sous une même narration : celle de la fête qui rassemble et dans laquelle se forgent les amitiés.

À l’été 2024 alors qu’il foule les plus grandes scènes européennes, NTO signe un nouveau single nommé “Aura”, en collaboration avec l’excellent producteur Gordo, sur le prestigieux album “Diamante” de ce dernier.
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