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NTO, alias Anthony Favier est désormais le fer de lance français de la techno mélodique. Son parcours l'a conduit de la découverte des pionniers de la techno (Underworld, Jeff Mills, Laurent Garnier) à la rencontre sur scène de ses contemporains (Stephan Bodzin, Artbat, Rufus du Sol…). Tomorrowland, Printworks, Sonar, Dour, les clubs et festivals les plus prestigieux du monde ont accueilli le live de son dernier album.

"APNEA" sorti en 2021 cumule aujourd’hui plus de 150 millions de streams dont un single d’Or ‘Invisible’. NTO s’est plongé dans les abysses de son univers musical, avec une œuvre où chaque titre est une escale dans son voyage introspectif. L'album est une célébration de son entourage éclectique, avec ponts lancés entre des mondes sonores variés. La participation de Meute, Sofiane Pamart, et Paul Kalkbrenner, qui revisite magistralement l'un des singles, illustre la richesse de cet échange créatif. L'inspiration puisée dans les profondeurs silencieuses, aux côtés d'Arthur Guérin (champion du monde d’apnée) se ressent dans chaque note, chaque silence de l'album, offrant une expérience d'écoute qui est à la fois une immersion et une ascension. La synergie avec des artistes tels que French 79, qui apporte un écho de Marseille, la ville natale de NTO, Monolink, ambassadeur de la nouvelle vague berlinoise, et Tricky, pour une collaboration aux confins du trip-hop, témoigne de la capacité de NTO à fusionner les genres et les époques. Ces alliances musicales, loin d'effacer l'identité de chacun, enrichissent l'œuvre d'une diversité harmonieuse, d'une cohérence émotionnelle et mélodique qui est la signature de NTO.

Après "APNEA", le silence n'était qu'apparent. La transition s'est faite avec un retour en studio, marqué par le remix subtil et profond du titre « Oh, Lover » de Röyksopp. Ce travail reflète la capacité d'NTO à remodeler les créations d'autres artistes avec sa patte distinctive, plongeant l'auditeur dans une ambiance deep et mélodique. "Les Orangers", single poignant dédié à son grand-père, révèle en 2023 un NTO plus introspectif, plus nostalgique, et toujours aussi efficace. Cette pièce, chargée de souvenirs et d'émotions, confirme son habileté à tisser des liens entre sa musique et ses expériences de vie.

S’ensuit "Coeur Noir", une collaboration explosive avec un monstre sacré de la techno française : Vitalic. Les deux géants célébrent leur amitié en 2024 avec ce track puissant et simple :
"Coeur Noir est une création énergique et mélodieuse. Il mêle les aspects sombres et mélancoliques dans un écrin techno à la fois épique et introspectif. Le titre coeur noir symbolise le voyage entre dualité et harmonie, qui nait de la fusion de nos deux identités artistiques." – NTO

NTO signe en avril 2024 sur le nouveau label français de musique électronique All Night Long et annonce un projet qu’il murit depuis plus d’un an : en collaboration avec le pianiste le plus suivi de sa génération Sofiane Pamart, il compose un album entier, “Forever Friends”, au détour d’une tournée sud-américaine afin d’y compter l’amitié le liant au virtuose. Deux mondes se croisent alors pour le meilleur, piano et synthétiseur s’entremêlent et ne font qu’un. L’émotion est palpable peu importe son origine : amour, joie, violence et surprise se rejoignent sous une même narration, celle de la fête qui rassemble et dans laquelle se forgent les amitiés.

À l’été 2024, NTO poursuit son ascension et arpente les plus grands festivals d’Europe (Sziget, Sonus, Dour, Awakenings, Delta...).  Au milieu de cette effervescence, NTO et Gordo collaborent et donnent vie à “Aura”, un track signé sur le prestigieux album “Diamante” de Gordo, sur lequel figurent également Drake ou Feid. 
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