Biographie.
Joachim Pastor, Joris Delacroix & Teho présentent PACT
Quand 3 acteurs majeurs de la techno mélodique française, Joachim Pastor, Joris Delacroix et Teho fusionnent leurs influences respectives pour dessiner les contours d’un nouveau projet musical. Ils font naitre une entité sonore, la déclinent sur scène, et scellent l’identité de qu’ils appelleront PACT.
PACT est la promesse d’une esthétique musicale, à la croisée des identités de chacun, naviguant entre les harmonies baroques de Joachim Pastor, le sens du groove de Joris Delacroix et les montées mélodiques de Teho ; mais aussi une experience dans laquelle les frontières s’estompent et où prime la connexion entre artistes et public.
Artistes et public jouent ensemble, sans barrières, co-créant chaque performance en temps réel. Le public devient le 4ème membre du groupe, interagissant directement avec le son via ses propres machines, mises au point par PACT.
Chaque set, chaque morceau est une invitation à faire partie d’un tout, à vibrer ensemble dans un moment où la musique devient le vecteur d’émotions brutes et partagées.
PACT prend ainsi vie au travers de lives en trio exclusifs, dont les premières dates de festivals sont déjà annoncées pour l’été prochain (Touquet Music Beach, Théâtre de la mer).

Présentation courte.
Joachim Pastor, Joris Delacroix & Teho présentent PACT
Les acteurs majeurs de la techno mélodique française, Joachim Pastor, Joris Delacroix et Teho se réunissent pour créer un live en trio exclusif, qu’ils dévoileront au [Touquet Music Beach Festival].
Le groupe proposera une performance immersive où les frontières entre artistes et public s'effacent, à travers une interaction permise par la création de machines conçues pour l’occasion et permettant au public d’être acteur de cette musique live.

