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Premier single de « Rechute », le 4ème album studio de Svinkels, « Mon Spot » annonce bien grassement la couleur. C’est le retour du Svink et les gars sont fâchés !

Basses lourdes, sirènes Gangsta et gros sample découpé, l’idée est simple : Svinkels est un groupe de rap, et pas des moindres.
Une prod monstrueuse du compère IllHeaven de Welsh Records, boostée par les claviers de Nikus Pokus et sur laquelle DJ Pone vient finir le taf avec une minute de scratches vicelards.
Et évidemment nos Beastie Boys nationaux  se font un malin plaisir de venir salir ce beau tapis, en revendiquant une place bien méritée sur le podium.
Oubliez les ersatz insipides ou les étiquettes alternatives, Svinkels avec 25 ans de carrière est là pour jouer dans la cour des grands.
Voix chantées d’un Xavier au top de son Funk, flows rageurs de nos vieux braillards et refrain Dancehall tonitruant de Gérard Baste  font de « Mon Spot » un morceau qui cogne comme une bonne droite dans le bide assénée évidemment avec le sourire ! Car avec les Svink, les vannes fusent, et la concurrence en prend pour son grade …

Pour mettre en images ce retour en force, le groupe a réalisé un rêve d’ado. Shooter une vidéo dans les usines qui brassent la bière dont ils tirent leur nom…
C’est donc à un véritable pèlerinage que nous invitent les Cereal Killers, avec un clip évènement entièrement tourné à Lieshout , Pays-Bas , au coeur de la Swinkels Royal Brewery, celle-là même qui met en bouteille l’emblématique 8.6 !

Au final, avec ce gros Banger taillé pour la scène, Svinkels démontre la maîtrise de son style unique, et prépare le terrain pour un album explosif, moderne mais renouant avec ses classiques, qui devrait ravir les fans et convertir le reste du Monde ! 

Single « Mon Spot » - Sortie le 8/6/2020
Album « Rechute » - Sortie le 30/10/2020

Svinkels « Mon Spot »
Prod: IllHeaven pour Welsh Records
Arr: Nikus Pokus
Claviers: Nikus Pokus, Ton’s
Cuts: DJ Pone
Mixé & Masterisé par Anh-Ninh Garret & Gregar Son à AK Studios, Paris

LE CLIP :
https://www.youtube.com/watch?v=TGNe9Irc-E8&feature=youtu.be

Tourné entièrement chez Swinkels Family Brewers, Lieshout, NL 
Réalisé par RoLag  (www.ronanlagadec.com)
Assistant: Tony Rizzotti
Production & Régie: Fancie

Facebook: https://www.facebook.com/svinkelsofficiel/
Instagram: https://www.instagram.com/svinkelsofficiel/

Booking : https://www.ragetour.com
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