                               POPOF x SPACE 92 PRESENT : TURBULENCES – Description

EN
POPOF x Space 92 Present: Turbulences is a relatively young project that debuted worldwide last summer on the Resistance- Ultra festival Tokyo stage.
Created by iconic French producer POPOF and best-selling Techno artist Space 92, Turbulences is a dynamic, hybrid/live act. 
[bookmark: _GoBack]It features exclusive tracks by both artists, and custom-made classic tracks re-edited to fit the performance’s spirit
Both POPOF and Space 92 have very successful solo careers as well as two collaboration Beatport number 1 hits together (‘Control’ with UMEK and ‘Insomnia’) 

FR

POPOF x Space 92 Present : Turbulences est un projet relativement jeune qui a fait ses débuts à l’international l'été dernier sur la scène du festival Resistance- Ultra à Tokyo.
Créé par le producteur français emblématique POPOF et l'artiste Techno le plus vendu au monde Space 92, Turbulences est un duo dynamique hybride/live. 
Turbulences comprend des morceaux exclusifs par les deux artistes ainsi que des morceaux classiques réédités sur-mesure pour correspondre à l'esprit de la performance.
POPOF et Space 92 ont tous deux des carrières solo très accomplies ; ils ont aussi sorti ensemble deux Numéro 1 sur Beatport ('Control' avec UMEK et 'Insomnia')


